



JASDAQ

平成 30 年 2 月 27 日

各 位

会 社 名 札幌臨床検査センター株式会社
代表者名 代表取締役社長 大井 典雄
(JASDAQ・コード9776)
問合せ先
役職・氏名 執行役員 経理部長
庄司 晃久
電 話 011-613-3210

(訂正) 「自己株式立会外買付取引 (ToSTNeT-3) による自己株式の取得結果及び自己株式の取得終了に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 30 年 2 月 27 日に公表いたしました「自己株式立会外買付取引 (ToSTNeT-3) による自己株式の取得結果及び自己株式の取得終了に関するお知らせ」につきまして、一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正理由

下記のとおり発行済株式数 (自己株式を除く) と自己株式数に誤りがあった為、これを訂正するものです。

2. 訂正箇所

(ご参考) 平成 30 年 2 月 27 日現在における進捗状況

3. 訂正内容

(訂正前)

発行済株式総数 (自己株式を除く)	<u>3,462,617</u> 株
自己株式	<u>753,383</u> 株

(訂正後)

発行済株式総数 (自己株式を除く)	<u>3,462,561</u> 株
自己株式	<u>753,439</u> 株

以上